



PROCES – VERBAL nr. 1703 din 19.09.2022

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 15.09.2022.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Dobre Vasile, Grigore Constantin, Voicu Claud, Fieraru Ion – Albert și Belu Ionuț.

Lipsește :Moldoveanu Ionuț.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general al comunei, dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din 31.08.2022 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Domnul Militaru Viorel -președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 110/08.09.2022 privind convocarea ședinței ordinare a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2022. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție pentru garantarea avansului la proiectul „Înființare și dotare parc în comuna Ciulnița, județul Ialomița”. . Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local în cadrul Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale Ciulnița. . Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect de hotărâre privind atribuirea de terenuri în folosință gratuită pentru construirea unei locuințe proprietate persoană conform Legii nr. 15/2003. . Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local în satele Ion Ghica și Ivănești, comuna Ciulnița, județul Ialomița”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „ Extindere rețea de canalizare și realizare racorduri multiple la sistemul de canalizare din comuna Ciulnița, județul Ialomița”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor pe anul 2022- semestrul I. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

II.Discutii:

1.Cererea domnului Slobozeanu Adrian înregistrată sub nr.1588/29.08.2022.

2.Cererea domnului Grigore Constantin -președintele Asociației Județene a Crescătorilor de Animale Ciulnița.

3.Demisia domnului Moldoveanu Ionuț din funcția de consilier local.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(10).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2022. Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul în curs se datorează faptului că prin Decizia nr.6/2022 a Șefului Administrației Județene a Finanțelor Publice Ialomița, s-a aprobat repartizarea influențelor asupra sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată, pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate în sumă de 90,43 mii lei. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL nr. 72 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2022.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție pentru garantarea avansului la proiectul „Înființare și dotare parc în comuna Ciulnița, județul Ialomița”. Având în vedere prelungirea duratei de execuție a contractului de finanțare, se impune și prelungirea scrisorii de garanție. Valabilitatea inițială a scrisorii de garanție este 09.12.2022 inclusiv, iar numărul de luni de valabilitate pentru care se solicită prelungire este de 3, valabilitatea scrisorii de garanție fiind 09.03.2023 inclusiv. Comisionul de garantare aferent prelungirii Scrisorii de garanție nr. 139/19.03.2020 este în sumă totală de 230,84 lei. . Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 73 privind aprobarea solicitării de prelungire a scrisorii de garanție pentru garantarea avansului la proiectul „Înființare și dotare parc în comuna Ciulnița, județul Ialomița”.

La punctul 3 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local în cadrul Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale Ciulnița.

Domnul președinte de ședință solicit să se facă propuneri. Domnul consilier Mihăilă Ștefan îl propune pe domnul consilier Militaru Viorel. Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri. Nu mai sunt alte propuneri. Se acordă o pauză pentru tipărirea buletinelor de vot. Se trece la vot. Doamna secretar general anunță că în urma numărării voturilor, domnul consilier Militaru Viorel este desemnat reprezentant al Consiliului local, în cadrul Consiliului de administrație al Școlii gimnaziale Ciulnița cu 8 voturi pentru și 2 vot împotriva. Astfel se adoptă hotărârea nr. 74 privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local în cadrul Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale Ciulnița.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind atribuirea de terenuri în folosință gratuită pentru construirea unei locuințe proprietate persoană conform Legii nr. 15/2003. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 75 privind atribuirea de terenuri în folosință gratuită pentru construirea unei locuințe proprietate persoană conform Legii nr. 15/2003.

La punctul 5 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local în satele Ion Ghica și Ivănești, comuna Ciulnița, județul Ialomița”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Domnul primar explică consilierilor prezenți că prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 1675/2022 privind aprobarea listei obiectivelor de investiții și sumele alocate acestora pentru finanțarea Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”, pentru Comuna Ciulnița a fost aprobat obiectivul de investiții „Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local în satele Ion Ghica și Ivănești, comuna Ciulnița, județul Ialomița”, pentru care s-a alocat de la bugetul de stat suma de 3,887,457.15 lei. Conform art. 9 alin (1) din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a)-d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021, sunt stabilite documentele necesare a fi transmise de către beneficiari în vederea încheierii contractelor de finanțare printre acestea fiind:

- hotărârea consiliului local pentru categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local;
- hotărârea consiliului local pentru aprobarea studiului de fezabilitate /documentației

de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici inițiali și a devizului general al obiectivului de investiții inițial și actualizat. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 76 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local în satele Ion Ghica și Ivănești, comuna Ciulnița, județul Ialomița”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

La punctul 6 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de canalizare și realizare racorduri multiple la sistemul de canalizare din comuna Ciulnița, județul Ialomița”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 1675/2022 privind aprobarea listei obiectivelor de investiții și sumele alocate acestora pentru finanțarea Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”, pentru Comuna Ciulnița a fost aprobat obiectivul de investiții „Extindere rețea de canalizare și realizare racorduri multiple la sistemul de canalizare din comuna Ciulnița, județul Ialomița”, pentru care s-a alocat de la bugetul de stat suma de 3,934,277.05 lei. Conform art. 9 alin (1) din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a)-d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021, sunt stabilite documentele necesare a fi transmise de către beneficiari în vederea încheierii contractelor de finanțare printre acestea fiind:

hotărârea consiliului local pentru categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local și hotărârea consiliului local pentru aprobarea studiului de fezabilitate /documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici inițiali și a devizului general al obiectivului de investiții actualizat. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 77 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de canalizare și realizare racorduri multiple la sistemul de canalizare din comuna Ciulnița, județul Ialomița”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

La punctul 7 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor pe anul 2022- semestrul I. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr. 78 privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor pe anul 2022- semestrul I.

Se trece la diverse.

1.Cererea domnului Slobozeanu Adrian înregistrată sub nr.1588/29.08.2022, prin care solicită prelungirea termenului de mutare a gradului . Domnul primar explică consilierilor prezenți că doamnei Dragomir Paraschiva-concubina domnului Slobozeanu Adrian i s-a atribuit teren la Legea 15/2033 pentru construirea unei locuințe. În momentul înprejmuirii terenului nu a mai respectat planul de amplasament și s-a extins în terenul învecinat, care este liber. Doamnei Dragomir Paraschiva i s-a adus la cunoștință acest fapt, s-au efectuat măsurători cadastrale, fixându-se punctele unde trebuie făcută înprejmuirea. Având în vedere faptul că atrât doamna Dragomir cât și domnul Slobozeanu lucrează în străinătate, solicit prelungirea termenului de mutare a gardului, până în primavara anului 2023. Toți consilierii sunt de acord cu prelungirea termenului până în primăvara anului 2023.

2.Cererea domnului Grigore Constantin -președintele Asociației Județene a Crescătorilor de Animale Ciulnița, prin care reducerea taxei de concesionare a pășunii, scutirea de la plata impozitului datorat pentru concesionarea pășuni, scutirea de la plata penalităților și amânarea

termenelor de plată până la sfârșitul anului 2022 în cazul debitelor restante. Domnul primar aduce la cunoștința consilierilor prezenți că reducerea chiriei pentru taxa de concesionare nu este posibilă. Vă aduc aminte de cazul persoanelor beneficiare de ajutor social cărora printr-o hotărâre adoptată i-am scutit de plata taxei de salubritate, iar la controlul de legalitate ni s-a comunicat că hotărârea nu este legal adoptată. De asemenea impozitul pentru pășune nu poate fi scutit. Penalizările și majorările pot fi scăzute de la plată, numai în momentul achitării debitului, printr-o hotărâre de consiliu..

3.Demisia domnului Moldoveanu Ionuț din funcția de consilier local.Domnul primar aduce la cunoștința consilierilor prezenți că în ședința din luna octombrie vom avea pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind vacantarea locului de consilier local.

Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,
Militaru Viorel

Contrasemnează
Pt.Secretar general al UAT,
Chițu Nela